

自治区党委召开全区领导干部视频会议 学习贯彻习近平总书记在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话精神 安排部署下一步工作任务

石泰峰讲话 布小林李秀领出席

本报2月23日讯(记者 丁燕) 2月23日,党中央召开统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议,自治区领导在内蒙古分会场参加会议,聆听习近平总书记重要讲话。会后,自治区党委召开全区领导干部视频会议,学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,安排部署下一步工作任务。自治区党委书记、人大常委会主任石泰峰讲话。

我们要认真学习、深刻领会、坚决贯彻习近平总书记重要讲话精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,精准分析疫情形势和对经济社会发展影响,抓紧谋划实施更加务实有效的应对举措,在打好疫情防控阻击战的同时,有序推动正常生产生活秩序恢复、经济发展步入良性轨道,努力实现全年各项目标任务,确保如期全面建成小康社会、顺利完成“十三五”规划。

性的防控措施,加强联防联控、群防群治,守严守牢社区这道防线,不断巩固成果,扩大战果,坚决打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战。要积极开展支援湖北和武汉的防控工作,发挥好首都“护城河”作用,为全国防控大局多作贡献。要关心关爱奋战在一线的医务人员,从各个方面为他们提供支持、搞好保障。

补和潜力释放,持续用力打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治三大攻坚战,切实做好民生保障和社会稳定工作,努力把疫情影响降到最低。

自治区政府党组理论学习中心组举行集体学习 传达学习习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控工作等重要讲话重要指示精神 布小林主持

本报2月24日讯(记者 戴宏) 2月24日,自治区政府党组理论学习中心组举行2020年第1次集体学习(扩大)会议,传达学习习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控工作的一系列重要讲话重要指示精神,传达学习中央统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议精神。自治区党委副书记、自治区主席、自治区政府党组书记布小林主持学习会。

季鼠疫防控工作,筑牢出区进京“防火墙”,是我们必须承担好的责任。各位班子成员要密切跟踪、分析研判我区疫情防控形势的变化,及时掌握新情况、发现新问题,指导各分管领域、分管部门和有关地区做好疫情防控工作。要统筹做好疫情防控和经济社会发展工作,强化“六稳”举措,打好“三大攻坚战”,努力把疫情影响降到最低。

加快恢复生产生活秩序

本报评论员

做好疫情防控工作,直接关系经济社会大局稳定;恢复正常生产生活秩序,是有效应对重大疫情的重要保障。目前,疫情防控形势积极向好的态势正在拓展,但是疫情对经济社会造成了较大冲击,给群众生产生活带来了一定影响,需要我们以“铺石以开大道”的担当和“草履以启山林”的责任,加快恢复生产生活秩序,把被疫情耽误的时间抢回来。

进春季畜牧业生产,推动乳制品加工企业正常生产。要加强农牧业生产服务,组织科技人员开展线上指导,二类、三类地区指导农民在做好个人防护的前提下,有序下田、分时下地、分散干活,农机服务原则上就近作业。此外,还要进一步完善各类应急处置预案,统筹抓好鼠疫等重大传染病防控。

交通是经济发展的“先行官”,唯有打通运输“大动脉”,畅通生产“微循环”,使人流物流有序运转,生产生活秩序才能尽快恢复。要积极应对返乡、返学、返工人员回流高峰,四类地区特别是与其他省区相邻的旗县(市、区)持续做好防输入工作,全面恢复境内公路班车客运、城市公交等服务;二类、三类地区在防输入的同时加强外出人员管

机制,利用互联网进行供需对接,促进高校毕业生等重点群体就业工作。要持续做好保供稳价工作,严格落实“米袋子”省长负责制和“菜篮子”市长负责制,坚决打击哄抬物价、囤积居奇等违法犯罪行为,确保价格不发生大的波动。要加快发展社会事业,加强乡村人居环境整治和公共卫生体系建设,提升公共卫生防疫和重大传染病防控能力。

自治区政协党组召开理论学习中心组集体学习会 李秀领主持并讲话

本报2月24日讯(记者 郭俊楼) 2月24日下午,自治区政协党组召开理论学习中心组集体学习会,传达学习习近平总书记在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话精神。

署上来,统一到总书记对各级领导干部的要求上来。李秀领指出,要结合政协履职,积极参与、支持疫情防控和经济社会发展,动员各级政协委员和政协各参加单位主动担责,为疫情防控、复工复产、畅通经济社会循环建言献策,凝聚共识,贡献智慧和力量。



截至2020年2月24日7时 内蒙古自治区卫生健康委发布消息: 内蒙古累计报告75例新冠肺炎确诊病例 出院30例

内蒙古自治区新冠肺炎疫情防控工作指挥部关于实行疫情精准防控促进复工复产有关事项的通知

本报2月24日讯 内蒙古自治区新冠肺炎疫情防控工作指挥部24日发布关于实行疫情精准防控促进复工复产有关事项的通知

越是艰险越向前 ——全区党组织和党员干部参加疫情防控阻击战综述(四)

当前,疫情防控工作到了最吃劲的关键阶段。自治区党委深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,党中央决策部署,突出重点、统筹兼顾,分类指导、分区施策,推动全区各级党组织和广大党员干部齐上阵,坚定必胜信心,树立顽强意志,采取果断措施,坚决打赢疫情防控阻击战。

令而动、不怕牺牲,直接奔赴湖北最前线的关键阶段。自治区党委深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,突出重点、统筹兼顾,分类指导、分区施策,推动全区各级党组织和广大党员干部齐上阵,坚定必胜信心,树立顽强意志,采取果断措施,坚决打赢疫情防控阻击战。



2月24日,在呼和浩特市新城区南苑社区南店滨水新村小区,来自地铁一号线志愿者们提供志愿服务。 本报记者 金泉 摄

新闻发布